

国务院印发

《“十四五”国家知识产权保护和运用规划》

湖南推出“19条” 支持自贸试验区加快发展

新华社长沙10月27日电(记者 陈宇箫、张玉洁) 记者27日从湖南省商务厅获悉,《支持中国(湖南)自由贸易试验区加快发展的若干财政政策措施(试行)》已施行,具体为19条举措支持当地自贸试验区建设,鼓励新业态、新机制、新服务等,助力外向型经济高质量发展。

这19条举措涉及改革创新、先进制造业发展、中非经贸深度合作、贸易投资快速发展、金融服务提升水平、国际物流通道建设、高层次人才引进、基础设施和公共服务平台建设等支持领域。

湖南自贸试验区去年9月获批以来,积极推动改革创新,截至今年9月底,121项改革试点任务实施101项,实施率83.5%;建设实施方案321项落实举措实施273项,实施率85%。

新华社北京10月28日电 国务院日前印发《“十四五”国家知识产权保护和运用规划》(以下简称《规划》)。《规划》明确了“十四五”时期开展知识产权工作的指导思想、基本原则、主要目标、重点任务和实施保障措施,对未来五年的知识产权工作进行了全面部署。

《规划》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,构建新发展格局,坚持以推动高质量发展为主题,以全面加强知识产权保护为主线,以建设知识产权强国为目标,以改革创新为根本动力,深化知识产权保护工作体制机制改革,全面提升知识产权创造、运用、

保护、管理和服务水平,深入推进知识产权国际合作,促进建设现代化经济体系,激发全社会创新活力,有力支撑经济社会高质量发展。

《规划》指出,坚持质量优先、强化保护、开放合作、系统协同,到2025年,知识产权强国建设阶段性目标任务如期完成,知识产权领域治理能力和治理水平显著提高,知识产权事业实现高质量发展,有效支撑创新驱动发展和高标准市场体系建设,有力促进经济社会高质量发展。《规划》提出知识产权保护迈上新台阶、知识产权运用取得新成效、知识产权服务达到新水平、知识产权国际合作取得新突破等四个主要目标,设立“每万人口高价值发明专利拥有量”等八个主要预期性指标。

《规划》围绕五个方面部署了重点任务,一是全面加强知识产权保护激发全社会创新活力,完善知识产权法律政

策体系,加强知识产权司法保护、行政保护、协同保护和源头保护。二是提高知识产权转移转化成效支撑实体经济创新发展,完善知识产权转移转化体制机制,提升知识产权转移转化效益。三是构建便民利民知识产权服务体系促进创新成果更好惠及人民,提高知识产权公共服务能力,促进知识产权服务业健康发展。四是推进知识产权国际合作服务开放型经济发展,主动参与知识产权全球治理,提升知识产权国际合作水平,加强知识产权保护国际合作。五是推进知识产权人才和文化建设夯实事业发展基础。围绕五大任务,《规划》还设立了商业秘密保护工程等十五个专项工程。

《规划》从加强组织领导、鼓励探索创新、加大投入力度、狠抓工作落实等四个方面保障实施,确保目标任务落到实处。

(上接1版①)

新邵县坚持网格化管理,多元化化解涉军矛盾。在全县15个乡镇相继成立了关爱退役军人协会分会,同时设立413个村级联络点,形成了“一中心、两站、两协会”网格化关爱退役军人的新格局。通过协会网络,及时做好思想引导、矛盾化解和权益维护,将协会建成退役军人“困难有人帮、说话有地方”的治理新平台。截至目前,该县两级协会共受理来电、接待来访、咨询政策群众3000余人次,并全部及时予以答复。对历年来退役军人信访事项建立台账,按照一人一策、一事一案的要求,建档立卡,落实责任,包抓包办,切实推动退役军人合理诉求及时得到解决,实现了“让信息多跑路,退役

军人少跑腿”和“件件有着落、事事有回音”的工作目标。

新邵县关爱退役军人协会积极发挥密切联系社会各界的优势,引导企业家、爱心人士参与退役军人服务工作,为困难退役军人提供多主体供给、多渠道保障的帮扶援助,实实在在帮助退役军人排忧解难。今年春节期间,该县关爱退役军人协会在县委退役军人事务局的组织和带领下,走访慰问了部分为国家作出重大贡献的功勋之臣,以及生活困难的农村籍退役老兵、“两参”老兵、革命伤残军人等重点优抚对象150余人,发放慰问金15万余元。国庆长假前夕,又先后到5个乡镇慰问了12位参战老兵及特困退役军人,为他们送去了慰问金1万多元。

(上接1版③)

汤立斌强调,发展现代农业特色产业是推动乡村振兴的有效手段,也是提高农民收入的有效途径,要认真贯彻落实党中央、省、市关于“三农”工作精神,认真研究各级关于推进现代农

业产业园建设的相关政策,积极推进政策落地落实,用足用好每一项政策。要采取有力措施,加大政策、资金、技术支持力度,积极引导和支持产业园发展,以更大力度、更实举措推动我市现代农业产业园建设和发展。

解除劳动合同公告

唐继雄同志:
因你无故长期旷工,严重违反公司规章制度,依据《劳动合同法》及公司规章制度,我公司决定自2021年10月28日与你解除劳动合同。现通过公告方式予以告知,自发出公告之日起,经过三十日,即视为送达。
请你本人在本公告刊登之日起七日内到公司办理离职手续,逾期后果自负。
特此公告

中国电信股份有限公司邵阳分公司
2021年10月28日

2021年,邵阳经开区上千个岗位“职等你来”!扫一扫!园区企业招聘信息详情尽在掌握!



(上接1版②)

这次建言献策活动,主题是迎接党代会、谱写新篇章,必须最大限度将具有全局性、战略性、前瞻性的智慧力量汇聚起来。今后五年,将是湖南完整准确全面贯彻新发展理念、聚精会神抓高质量发展的五年,是湖南进一步提升在全国经济版图和发展格局中地位和作用的五年。在“迎接党代会,谱写新篇章”建言献策活动中,要统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,立足湖南发展新的阶段性特征和新的形势任务,重点围绕湖南今后五年奋斗目标、总体思路、战略举措、发展重点等建诤言、献良策,助力党代会报告更具思想性、战略性、前瞻性、指导性。

这次建言献策活动,主线是全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对湖南重要讲话重要指示精神,必须始终强化思想引领。今后五年,将按照习近平总书记对湖南擘画的美好蓝图,奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义湖南新篇章的五年。在“迎接党代会,谱写新篇章”建言献策活动中,要紧紧围绕贯彻习近平总书记对湖南提出的“精准扶贫”“一带一部”“三个着力”“守护好一江碧水”“打造三个高地”“践行四新使命”等重要指示建诤言、献良策,让蕴含其中的思想含量、精神能量、实践力量更加充分地释放出来,助力党代会报告贯彻落实习近平总书记对湖南重要讲话重要指示精神更加鲜明有力、更加全面深入、更加精准务实。

这次建言献策活动,主力军是广大党员干部,必须充分发挥全省基层党组织和广大党员干部的示范带头作用。党的基层组织是党的肌体的“神经末梢”,

广大党员干部是带领群众干事创业的“领头雁”。在“迎接党代会,谱写新篇章”建言献策活动中,全省基层党组织和广大党员干部要充分发挥处在改革发展一线和生产一线、参与经济社会生活最直接、同群众联系最经常、对省委决策部署感知最真切的优势,着力聚焦基层治理、民生短板、党的建设等建诤言、献良策,带动广大群众积极建言献策,助力党代会报告更具实践温度,更贴基层实际。

这次建言献策活动,主渠道是网络和新媒体,必须认真践行网上群众路线。网络和新媒体人气最旺盛,表达最快捷。去年,中央有关部门首次通过互联网向全社会征求五年规划编制的意见建议,效果很好。习近平总书记专门作出指示,要求总结经验,在今后工作中更好发挥互联网在倾听人民呼声、汇聚人民智慧方面的作用。在“迎接党代会,谱写新篇章”建言献策活动中,开辟了邮件、网站、客户端等多种网络渠道。广大干部群众要用好指定渠道,让“指尖上的建言”成为三湘大地的一道靓丽风景线。有关渠道责任单位要以认真负责的态度对待每一条意见建议,把其中有重要参考价值的意见建议甄别出、报上去。

这次建言献策活动,主基调是团结奋进,必须大力营造自信豪迈的浓厚氛围,团结一切可以团结的力量,凝聚一切可以凝聚的智慧。今后的五年,将是湖南乘势而上、大有可为的五年,也将是乘风破浪、披荆斩棘的五年。我们衷心期盼,在“迎接党代会,谱写新篇章”建言献策活动中,无论是土生土长的湖湘子弟,还是来湘学习工作的“新湖南人”,无论是离乡千里的海外游子,还是所有关心湖南发展的有心人,都能以高度的主人翁

意识,踊跃参与到建言献策活动中来,助力全省形成心往一处想、劲往一处使、拧成一股绳的生动局面,汇聚起奋进新征程、谱写新篇章的时代伟力。

湖湘文化历来具有“上下求索”的精神、“经世致用”的传统、“敢为人先”的勇气、“心忧天下”的情怀。正是流淌着这样的文化血脉,传承着这样的精神基因,一大批湖湘儿女把握历史大势、掌握历史主动、走上历史舞台,为革命、建设和改革事业献计出力甚至流血牺牲,把一个又一个光辉的名字写在了党史、国史、军史上,也把“湖南”郑重写在了中华民族伟大复兴的光荣榜上。今天,省第十二次党代会对湖南今后五年作出怎样的描绘和战略部署,不仅关系湖南长远发展,也关系湖南将以怎样的作为继续投身民族复兴的历史伟业。此时此刻,我们衷心希望每一个湖湘儿女在参与这次建言献策活动时,不论是完整严谨的系统论述,还是三言两语的真知灼见,都能发扬“湖南人底精神”,努力从“高处”着眼、在“深处”思考、从“新处”发力、向“实处”落脚。唯有如此,方能让更多的“金点子”走进党代会、结出“金果子”。

湘江奔流不息,始于千溪万瀑;南岳其势如飞,赖于千峰万仞。我们坚信,有习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对湖南重要讲话重要指示精神科学指引,有全省广大党员干部的积极参与、社会各界人士的大力支持,湖南一定能够办好自己的事,省第十二次党代会一定能通过一个好报告、选出一个好班子、形成一个好风气,开成团结鼓劲、凝心聚力、开拓奋进的大会,“十步之内,必有芳草”的红色潇湘一定能谱写出新时代坚持和发展中国特色社会主义的新篇章!

以信为砣
诚实守信

中宣部宣教局 中国文明网